

# ඇරඹිණ

## Vaccines for Recovery (RECOVER) Project සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය

ආසියානු සංවර්ධන බැංකුව අරමුදල් සපයන, Vaccines for Recovery (RECOVER) ව්‍යාපෘතිය මගින් එන්නත් තොරතුරු කළමනාකරණ පද්ධතිය ශක්තිමත් කිරීම, ප්‍රවාහන පහසුකම් ඇතුළු එන්නත් ලබාදීම සඳහා භෞතික යටිතල පහසුකම් සහ එන්නත් ආශ්‍රිත වෛද්‍ය අපද්‍රව්‍ය කළමනාකරණය සඳහා පද්ධතිය තුළ ආයෝජනය කිරීමට සහාය වනු ඇත.

ව්‍යාපෘතිය ක්‍රියාත්මක කිරීම, 2021 සිට 2024 දක්වා, වසර 3 ක් සඳහා සැලසුම් කර ඇත.

කොළඹ, ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ ඒකකයේ පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මූලික කොන්ත්‍රාත්තුව වසරක් සඳහා වන අතර කාර්ය සාධනය මත පදනම්ව අලුත් කෙරෙන බව කරුණාවෙන් සලකන්න.

තනතුර	ස්ථානය	සුදුසුකම්	වැටුප් පරිමාණය
<b>ගණකාධිකාරී - 1</b>	ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ ඒකකය	විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ මූලික උපාධියක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයක අන්තර් මධ්‍යම විභාගය සමත් හා අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් අවුරුදු 7 ක පශ්චාද් උපාධි පලපුරුද්දක් ඇති හෝ iii/ii ශ්‍රේණියේ හෝ ඊට වැඩි හෝ ඒ හා සමාන තත්ත්වයක සිවිත රජයේ සමස්තලංකා සේවයේ නිලධාරියෙකු හෝ අවම වශයෙන් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ iii/ii ශ්‍රේණියේ තනතුරක වසර 7 ක පලපුරුද්ද.	PS 4 කාණ්ඩය, 2019.03.15 දිනැති, අංක. 01/2019 දරන කළමනාකරණ චක්‍රලේඛනයට අනුකූලව
<b>ICT නිලධාරී - 3</b>	ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ ඒකකය, වසංගත රෝග විද්‍යා ඒකකය සහ MSD	විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ මූලික උපාධියක් හෝ අදාළ තනතුරක් සඳහා තෘතීයික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින් නිකුත් කරන ලද NVQ මට්ටම 7 ට නොඅඩු නිපුණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය පිරිවිතරයේ අවම වශයෙන් අවුරුදු 5 ක පලපුරුද්දක්. තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයකට අදාළ තනතුරු සඳහා තෘතීයික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය විසින් නිකුත් කරන ලද NVQ මට්ටම 6 ට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය පිරිවිතරයක් සඳහා අවම වශයෙන් අවුරුදු 10 ක පලපුරුද්දක් තිබීම. තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයකට අදාළ තනතුරු සඳහා තෘතීයික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය විසින් නිකුත් කළ NVQ මට්ටම 5 ට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අදාළ පිරිවිතරයේ අවම වශයෙන් අවුරුදු 15 ක පලපුරුද්ද.	PS 5 කාණ්ඩය, 2019.03.15 දිනැති, අංක. 01/2019 දරන කළමනාකරණ චක්‍රලේඛනයට අනුකූලව
<b>ප්‍රතිජීවකාරක නිලධාරී - 1</b>	ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ ඒකකය	විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ මූලික උපාධියක් හෝ අදාළ තනතුරක් සඳහා තෘතීයික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින් නිකුත් කරන ලද NVQ මට්ටම 7 ට නොඅඩු නිපුණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය පිරිවිතරයේ අවම වශයෙන් අවුරුදු 4 ක පලපුරුද්දක්. තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයකට අදාළ තනතුරු සඳහා තෘතීයික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය විසින් නිකුත් කරන ලද NVQ මට්ටම 6 ට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය පිරිවිතරයක් සඳහා අවම වශයෙන් අවුරුදු 09 ක පලපුරුද්දක් තිබීම. තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයකට අදාළ තනතුරු සඳහා තෘතීයික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය විසින් නිකුත් කළ NVQ මට්ටම 5 ට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අදාළ පිරිවිතරයේ අවම වශයෙන් අවුරුදු 14 ක පලපුරුද්ද.	PS 6 කාණ්ඩය, 2019.03.15 දිනැති, අංක. 01/2019 දරන කළමනාකරණ චක්‍රලේඛනයට අනුකූලව
<b>ව්‍යාපෘති ලේකම් - 1</b>	ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ ඒකකය	පිළිගත් ආයතනයකින් ලේකම් පාඨමාලාවක් සහිතව ඉංග්‍රීසි සහ සිංහල / දමිල භාෂාව ඇතුළත්ව (3) සම්මාන සාමාර්ථ සහිතව විෂයයන් 6 කින් (අ.පො.ස.) සාමාන්‍ය පෙළ විභාගය සමත් හෝ අවම වසර 4 ක පලපුරුද්දක් සහිතව වරලත් ලේකම් විභාගයකට පෙනී සිටීම. අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ වසර 3 ක පලපුරුද්දක් ඇති වරලත් ලේකම්වරයෙක් MS Office පැකේජය සහ පරිගණකය හැසිරවීම පිළිබඳ මූලික දැනුම. ලිඛිත හා කථන ඉංග්‍රීසි භාෂාව පිළිබඳ මනා දැනුම.	PS 6 කාණ්ඩය, 2019.03.15 දිනැති, අංක. 01/2019 දරන කළමනාකරණ චක්‍රලේඛනයට අනුකූලව
<b>මූල්‍ය නිලධාරී - 1</b>	ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ ඒකකය	විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ මූලික උපාධියක් හෝ අදාළ තනතුරක් සඳහා තෘතීයික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින් නිකුත් කරන ලද NVQ මට්ටම 7 ට නොඅඩු නිපුණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය පිරිවිතරයේ අවම වශයෙන් අවුරුදු 4 ක පලපුරුද්දක්. තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයකට අදාළ තනතුරු සඳහා තෘතීයික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය විසින් නිකුත් කරන ලද NVQ මට්ටම 6 ට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය පිරිවිතරයක් සඳහා අවම වශයෙන් අවුරුදු 09 ක පලපුරුද්දක් තිබීම. තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයකට අදාළ තනතුරු සඳහා තෘතීයික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය විසින් නිකුත් කළ NVQ මට්ටම 5 ට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අදාළ පිරිවිතරයේ අවම වශයෙන් අවුරුදු 14 ක පලපුරුද්ද.	PS 6 කාණ්ඩය, 2019.03.15 දිනැති, අංක. 01/2019 දරන කළමනාකරණ චක්‍රලේඛනයට අනුකූලව
<b>අධීක්ෂණ හා ඇගයීම් නිලධාරී - 1</b>	ව්‍යාපෘති කළමනාකරණ ඒකකය සහ වසංගත රෝග විද්‍යා ඒකකය	විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ මූලික උපාධියක් හෝ අදාළ තනතුරක් සඳහා තෘතීයික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයකින් නිකුත් කරන ලද NVQ මට්ටම 7 ට නොඅඩු නිපුණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය පිරිවිතරයේ අවම වශයෙන් අවුරුදු 4 ක පලපුරුද්දක්. තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයකට අදාළ තනතුරු සඳහා තෘතීයික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය විසින් නිකුත් කරන ලද NVQ මට්ටම 6 ට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අවශ්‍ය පිරිවිතරයක් සඳහා අවම වශයෙන් අවුරුදු 09 ක පලපුරුද්දක් තිබීම. තාක්ෂණික ක්ෂේත්‍රයකට අදාළ තනතුරු සඳහා තෘතීයික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් තාක්ෂණික / වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය විසින් නිකුත් කළ NVQ මට්ටම 5 ට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා තිබීම සහ අදාළ පිරිවිතරයේ අවම වශයෙන් අවුරුදු 14 ක පලපුරුද්ද.	PS 6 කාණ්ඩය, 2019.03.15 දිනැති, අංක. 01/2019 දරන කළමනාකරණ චක්‍රලේඛනයට අනුකූලව

**වයස් සීමාව - 2021.09.13 දිනට අවුරුදු 64 ට අඩු**

වැඩි විස්තර සහ අයදුම්පත්‍රය මෙතැනින් බාගත හැකිය <http://www.hsep.lk/>

නිසි පරිදි සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම්පත, සවිස්තරාත්මක ජීවදත්ත පිටපත, අධ්‍යාපන හා වෘත්තීය සුදුසුකම්වල පිටපත් සහ ඥාති නොවන තීර්ඳේශකයින් දෙදෙනෙකුගේ නම්, ඔවුන්ගේ සම්බන්ධතා දුරකථන / ෆැක්ස් / විද්‍යුත් තැපෑල ලිපිනයන් සමඟ පහත සඳහන් ලිපිනයට 2021.09.13 දින හෝ ඊට පෙර එවිය යුතුය. මුද්‍ර, තැබූ ලිපිකවරයේ ඉහල වම් කෙළවරේ අදාළ තනතුර සඳහන් කර එවිය යුතුය. අවසන් දිනයට පසුව එවන ලද අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කෙරේ. රටේ පවතින වාතාවරණය හේතුවෙන් විද්‍යුත් තැපෑල සහ ෆැක්ස් අයදුම්පත් භාරගනු ලැබේ.

**ලිපිනය - ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ, Vaccines for Recovery (RECOVER) ව්‍යාපෘතිය**  
**3/19, කිංසි පාර, කොළඹ 08.**  
**විද්‍යුත් තැපෑල - pmu.apvx@gmail.com (විද්‍යුත් තැපෑල මාර්ගයෙන් එවීම සඳහා)**  
**දුරකථන - + 94112697173/ + 94112056535**  
**ෆැක්ස් - +94112697163**